
 

‏  
 אגף הגבייה 

31שד' וייצמן   י' כסלו תשס"ה  
 3112נובמבר  31  93919ירושלים 

    13 -6019016טל: 
    13 -6030203פקס :

 
 

 מעסיקים אל: 
 / בתי תוכנה לשכות שרות 
 לשכת רואי החשבון / לשכת יועצי המס  

 
 

 נושא: פריסת שכר/ הפרשים
 שינויים בדיווח עבור עובדים שכירים "תושבי ישראל"הנדון : 

 עובדים "תושבי חוץ" ו"גמלאים בפרישה מוקדמת".
 
 

ואילך יחולו השינויים הבאים בדיווח עבור עובדי  3110החל בדיווח לחודש ינואר 
 "תושבי ישראל" עובדים "תושבי חוץ" ו"גימלאים בפרישה מוקדמת " .

 
 . דיווח על הפרשי שכר או "תשלום נוסף" או הפרשי פנסיה. 3
 

ם" "תקופה" יש לציין את החודש שבו שולמו הפרשים או "תשלומים נוספי בשדה
 או הפנסיה. 

 
, ירשמו  3110: הפרשים או "תשלום נוסף" ששולמו במשכורת חודש ינואר לדוגמא

 משבצת מספר החודשים, בוטלה. 13/  3110בשדה תקופה 
 

יצויין בכללים לחלוקת ה"תשלום נוסף" כאמור בתקנות הביטוח הלאומי ) תשלום 
ה אליה מחולקים , או בתקופ 3990 –ופטור מתשלום דמי ביטוח ( , התשנ"ה 

 ההפרשים לא חל כל שינוי .
 
 
 . בקודי הדיווח חל שינוי כלהלן : 3
 

 דוח שוטף - 1 3
 דוח נוסף  - 1 3
 הפרשי שכר  - 1 1
 הפרש בשל תאום דמי ביטוח - 1 2
 דוח אי העסקה  - 1 0
 דוח מתוקן  - 1 8
 דוח מתוקן על דוח הפרשים  - 8 1
 סגירת תיק  - 1 9



 לתשומת לבכם : מעתה ניתן להגיש דו"ח הפרשים אחד בלבד לכל חודש . 
 

 אם יש מקום להגיש תוספת או לגרוע מדו"ח הפרשים שכבר הוגש לחודש 
 . 81מסויים, יש להגיש דו"ח הפרשים מתוקן בקוד דיווח 

 
 
 
 

 ב ב ר כ ה ,
 

 ממעסיקיםתחום גביה 
 
 
 
 

 לפרטים נוספים ניתן לפנות:
 6019011-13ליעקב מזרחי בטלפון: 

  6019921-13לרותי מור בטלפון: 
 6019900-13לאתי זרגרי בטלפון: 

 6019928-13לפולינה קריימר בטלפון: 
  6019100-13בטלפון:   לרגינה רוט
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